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AUon Acknong 1
1. MéyeBog topéa oe KB (kilobytes).
MéyeBog Topéa=80GB / (4*¥2*512*1024) = 80GB / 4194304 = 83886080 KB / 4194304 = 20 KB
2. AplBuod twv kuAivdpwv mou katalapuPavel n oxéon R.
H oxéon R katoAapBavel 8192 * 40 KB = 327680 KB = 320 MB
Ye éva ixvog xwpadve 1024*20KB=20 MB.
Mo tnv amodrkeuon tng R amattovvrat 320/20=16 ixvn 6nAadn 16/8=2 kOAwbpol.
3. Xpdvog mou amatteital yla TV avayvwaon oAOKANpng tng oxéong R
Ye plo meplotpodn tou Siokou n kebalf umopei va Stapacel éva ixvoc. To apxeio katalopuBavel
16 ixvn. Zuvenwg o xpdvoc mou amarttsital ivat:
t= (60000*16)/7200=133.33 ms.
3TOV XpOVO QUTO TIPETEL VAL TIPOCOECOULE TOV HECW XPOVO HETOKIVNONG TNG KEPAANG KaBwC Kat
TOV TNV UEoN KaBuoTtépnaon MEPLOTPOPNG. ZUVEMWG O GUVOALKO XpOVOG yLa To Slafaopa tng
oxéong sivat:
8ms + (60000/7200) / 2 + 133.33 = 8ms + 4,16ms +133.33 = 145,49 ms.
4. To eldyloto duvato peyebog evog umok eivat 40 KB SnAadn 600 amatteltal ylo va XwpEoEL pia

gyypaodn g oxéong R. Napatnpol e OTL €va UITAoK Tou Siokou kataAappavel 2 ToUElG.

Ao 1o epwtnua 3 éxoupe og 133.33 ms n kebaAn Stapalel éva ixvog SnAadn 1024 toueis. Apa
SlaPBdlel SUo toueic o xpovo 2*¥133,33 ms /1024 = 0,26 ms. OMOTE 0 CUVOALKOG XpOVOG yLa TNV
avayvwon 100 syypadwy ivat:

100 * (8ms + 4,16ms + 0,26ms) = 1242ms.



Auon Acknong 2

1.

MéyeBog eyypadrc dedopévwy =9+30+10+9+8+1+40+4+4=115 bytes.
MéyeBog eyypadng eupetnplou mpwtou emumédou = AOM + 6 =9 +6 = 15 bytes

Y€ éva pnlok xwpave floor(1024/115)=8 syypadEc tou apyeiou, dpa o apBuodg twv block tou
Tpwtou eruunédou eival ceiling(60000/8)=7500 oeAidec.

2.

Y€ éva pnAok xwpave 1024/15=68 eyypadég Tou EUPETNPLOU TIPWTOU ETILIMESOU. ZUVETIWG
amnattovuvral ceiling(7500/68)=111 umAok.

3.

Mo to mpwrto eninedo amattovvtal 111 pmAok, yia to SeUTePO eMimedo amattouvTal
ceiling(111/68)=2 umAok Kal yla To Tpito eninedo analteital GAAo €va UITAOK.

4. Z0voho prhok eupetnpiou 11142+1=114 prAok

5. AplBuog mpoomeAdoswy = 4 (3+1).

AUon Acknong 3
Elcaywyn Tipwv: 8, 23, 57

H Twun 8 eival pikpdtepn Tou 25, Hikpotepn tou 12 kat peyaAutepn tou 4. Suvenwg Ba tomoBetnOel
OTOV MPWTO Ao aplotepd KOUPo pUAO Se€Ld TNG TLUAG 4.

H T 23 elval pikpdtepn tou 25, peyahutepn tou 12 kat peyaAltepn tou 13. Zuvenwg Ba
tomoBetnBel otov Seltepo ATO aploTePA KOUPBO U0 Se€Ld TNG TLUNG 12.

H tiun 57 elvat peyalutepn tou 25, peyaAUTePN TOU 56 Kot PKpOTEPN TOU 68. Tuvenwg Ba
tornoBetnBel otov TéTapTo Mo aplotepd KOUPBo-PUAo Se€Ld TNG TIUNG 56.




Elcaywyn Tiung 16

H tiun 16 sivatl pikpotepn tou 25, peyalutepn tou 12 Kat pikpotepn tou 23. Tuvemnwg Ba tornobetnOei
otov SeUTEPO Ao apPLOTEPA KOPPBO avapeoa oTig TIHEG 12 Kat 23. EmMeldn Opwe N XwpenTKoTNTA TOU
KOpBou-dUAou eivat 2 (n=2) n eloaywyn g TLUNAG 16 Ba mpokaléoel untepxeilion. Oa dnuoupynBel
€vog VEOG KOUPBOG Le TLEG [16,23], evw TauTtoxpova n Tr 16 Ba avtypadel otov kKOUPBO yovéa e Evav
Seiktn Mpog Tov véo KO Bo.
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Elcaywyn Tung 15

H tun 15 elval pikpdtepn tou 25, peyahUtepn tou 12 kal pikpdtepn tou 16. Tuvenwg Ba tormobetnOsl
otov eUTEPO amo aplotepd KOUPBo-PUA0 Se€Ld TnC TLUAG 12.

Elcaywyn Tung 95

H tun 95 eival peyautepn tou 25, LeyaAUTEPN TOU 68 Kal LKpOTEPN Tou 99. Suvenwc Ba tomoBetnBel
otov TeAeutaio 6€10 kOUPBo PpUAO avapeoa oTLG TIHEG 68 kal 99. O kOpuPog Ba umepxelAioeL omoTe Kall
Oa SnuloupynBel évag véog KOUPOG He TIPEG [95,99], evw Tautoxpova n Tiun 95 Ba avilypadel otov
KOUBo yovéa. H elcaywyn tng TLung 95 otov koo yovea [56,68] Ba mpokaAéoel unepxeillon onote
Ba dnuloupynBel évag véog koupog [68,95]. Mapatnpolpe OTL N TN 68 TEPLOCEVEL, OMOTE Kal
avePaivel otov kOpuPo pila.
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Elcaywyn Tiung 100

H tn 100 eival peyaAtepn tou 68, peyaAltepn tou 95 kat peyaAltepn tou 99. Juvenwg Oa
tomoBetnBel atov teleutaio €16 kKOUPO dUAo Se€ld Tng TAG 99. O kOuPog Ba unepyelhioel omote
Kal Oa dnuloupynOei évag véog kOUPog pe Tpég [99,100], evw Tautoxpova n Tiun 99 Ba avtypadel
otov kdpPo yovéa.

Elcaywyn Tiung 112

H T 112 eival peyaAltepn tou 68, peyalltepn tou 99 kat peyalutepn tou 100. Omnote Ba
tornoBetnBel otov teAeutaio €16 kOpBo pUAO peta tnv T 100. O kOpuPog Ba unepyelhioel onote
Ba SnuioupynBet évag véog kKOUPBoc-dpUAo [100,112] kat n Tiur 100 Ba avtiypadel otov KOUPO yovea.

O koupog yovéa Ba umepxetAioel ondte Ba dnuoupynBel évag véog kOUBog oto eninedo 1 [99,100]
Kot n T 99 Ba avtiypadel otnv pila tou dévipou. O kOpuPog pila Ba umepxelAioeL Ue amoTéAsoHA
va SnuoupynBel évag véog kouPog [68,99]. Mapatnpoupe 6Tl 0 KOUPBOG 68 MEPLOCEVEL OTIOTE KOl
UETaKveital £va eninedo emavw Katl oxnuatilel tnv pila tou Sévipou.

o



Avaliitnon: A>=12 AND A<=37

Oa pooTeAACOU LLE TOUG EENG KOUPBOUG:

[68]=2>[25]=>[12,16]>[12,15]2>[16,23]>[25,37]
Emeldn kabe kOpuPog amobnkevetal oe £va urhok Ba mpocmeldooupe 6 block Tou eupetnpiou.

Y& autd Ba mpémneL va mpocBEcou e KAl TA ITAOK TOU apXELOU TIOU TIEPLEXEL TG eyypadEC. Me Bdaon To
Sévtpo Ba avaktnBouv cUVOALKA 6 eyypadEg (eyypadég e kAeWSL: 12,15,16,23,25 kat 37).

JUVOALKOG aplOp6G umhok Ttou Ba mpoomaAeotolv = 6 + 6 =12.

AUon Acknong 4

1. Elcaywyn 1000
1000
0 1
2. Eloaywyn 0000
0000
1000
0 1
3. Elcaywyn 1101
0000
1000 1101
0 1
4. Eloaywyn 0010
0010
0000
1000 1101
0 1

U=1/6

U=2/6

U=3/6

Uu=4/6

17%

33%

50%

67%



5. Eloaywyn 0010
0010
0010
0000
1000 1101
0 1
6. Elcaywyn 1100
1100
0010
0010
0000
1000 1101
0 1
7. Eloaywyn 0011
1100
0010
0010
0000 0011
1000 1101
0 1

U=5/9

U=6/9

u=7/9

56%

67%

78%

Utilization =78%, L aufavetal o 2 kalL to m=2(10).

1100
0000 0011 0010
1000 1101 0010 U=7/9 |
00 *1 10
Utilization =78%, omote m=3(11).
1100
0000 0010
1000 1101 0010 0011
00 01 10 11

78%

u=7/12 |

58%



8. Elcaywyn 1111
1100
0000 0010 1111
1000 1101 0010 0011
00 01 10 11
9. Eloaywyn 0110
1100 0110
0000 0010 1111
1000 1101 0010 0011
00 o1 10 11

U=8/12 |

U=9/12 |

Utilization =75%, Lau&avetat o 3 kot o m=4(100).

0110
0000 0010 1111
1000 1101 0010 0011 1100
000 *01 *10 *11 100

10. Eloaywyn 1110

1110

0110
0000 0010 1111
1000 1101 0010 0011 1100
000 *01 *10 *11 100

67%

75%

U=9/15 | 60%

U=10/18 | 56%



AUon Acknong 5

1) Na g emepwtnoelg tumou Q1 mpénel va AdBoupe undPn pag ta 10-N bits anod tnv ebappoyn tng
ocuvaptnong h2. Apa Ba poomelactolv: 2 A (10-N) pmAok. AvTIBETWE yLa TIG EMEPWTNOELS TUTTOU Q2
AapBavoupe umtdyn pog ta N bits antd tn cuvaptnon hl, dpa Ba mpoonehactolv 2 A N umAok.

2) Me debdopévo OtL To 30% Twv EMepWToewWV elvat Tuou Q1 kat To 70% tumou Q2, o PLEcoG apLlOUOg
TWV WITAOK TIOU TIPETIEL VO TTPOCTIEAQCTOUV YLO TNV OITAVTNON TWV EMEPWTNCEWV oTNV R SlveTal amno
Tov tumo: 0.3%*27(10-N) + 0.7*%2AN



